

外卖小哥意外摔伤 “辽沈志愿帮众”出手救助

点赞台



沈阳出租车司机于卓是“辽沈晚报帮帮帮3群”里的成员，平时在群里非常活跃，是一名乐于助人的“辽沈志愿帮众”。

12月28日下午4时30分许，于卓开车由西向东行驶到沈阳市大东区观泉路，距离东北大马路200米处，发现一个人躺在地上一动不动，前面不远处有一台电动车和一个外卖箱子，地上还有不少血，人行道上有路人正在围观但没办法救助，路人说外卖小哥伤得不算重。于卓停了车，把出租车挡在受伤外卖小哥的前面，防止经过此处的汽车发生误撞。

“我立即下车查看小伙子的伤势，然后拨打了110和120。”于卓说：路人看到了快递小哥肇事的全过程，因小哥车速过快，自己撞上马路边石上，人翻出去很远。看到小伙子脸上全是血，于卓把小伙子扶起来，这时候小伙子苏醒过来了，于卓取出车上的纸抽帮他止血。“后来警察



于卓拨打了110和120，共同救助受伤的外卖小哥。

受访者供图

来了，问小伙子的电话等信息好通知家人。”于卓说：120也来了，要送他去医院，但那小伙子不上车，说自己能走，大家都劝小哥上120去医院，小哥说自己能去医院检查，可能是怕花钱吧，他坚持不坐救护车，最后由警察送小伙子去了医院。

“咱开车走在路上，遇到事的话，能帮就帮

一把，这也是我加入‘辽沈晚报帮帮帮’的初衷。”作为辽宁雷锋金环爱心团队队员的于卓说：“我没听清小伙说的电话号码是多少，咱也不想让人家感谢之类的，举手之劳的事儿。当时想让他坐我的车去医院了，但小伙子不坐。”

辽沈晚报记者 吉向前

吐槽大汇

**残雪覆盖停车位
请及时清除**



虽然距沈城上一场的大雪已过多日，但在沈阳市铁西区二号街2-甲-2号附近，路边的停车位仍被冰雪覆盖，一些车主只好将车辆停在车位之外。希望相关部门及时处理此处残雪，缓解停车紧张的问题。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

**街面漏水结冰近一个月
请及时处理**



12月30日，市民周先生向“辽沈晚报帮帮帮”反映，在沈阳站附近胜利北街机动车道上有一处漏水，导致街面结冰，影响通行。记者在胜利北街104号的位置看到，此处有近50米长的结冰路面，最厚处10厘米左右，占据了一排机动车道，过往机动车纷纷避让，通行不便，希望相关部门能够及时处理。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

马上解决

**在沈走失的七旬老人
已在抚顺找到
家属致电本报表示感谢**

12月27日，76岁的王清江老人在沈阳市大西路万寿寺街路口附近走失，“辽沈帮帮帮”对此进行报道后，众多读者担忧老人的行踪，纷纷打电话询问老人的情况。

12月29日中午，老人在抚顺一钢厂门前被发现，而后家人赶往抚顺将老人带回，老人除腿部有些疼痛外，身体并无大碍，老人家属给“辽沈帮帮帮”打来电话，对“辽沈帮帮帮”的报道表示感谢。

12月29日下午，王先生接回走失的父亲后，给记者打来电话。王先生介绍，当日父亲与母亲一同出门，在离家还有几百米时，母亲去买菜，父亲一人回家，结果父亲一时糊涂，没有认出回家的路，从家门前的路口经过，越走越远。

经过近两天两夜的时间，老人走到了抚顺，经过长时间的行走，老人的鞋走丢了一只，29日中午在一家钢厂门前被保安发现，保安询问老人，老人此时能说清自己和孩子的姓名等信息，保安报警后，警方同时将此情况通知王先生，王先生随后赶往抚顺将老人接回家中。

王先生表示父亲在外冻了近48小时，将带父亲去医院做一些检查，目前父亲腿部有些疼，其他地方没有大碍。

辽沈晚报记者 崔晋涛

结交男友3个月 女子背上20余万债务



漫画 王晨同

提个醒

昨日，沈阳市的张女士向“辽沈帮帮帮”反映，今年9月，她结交了新男友，相处几天后，男友以工程急需资金周转名义向张女士借钱，并利用张女士的身份办了张信用卡及网络贷款，共计24.5万余元。男友承诺，很快会还钱，但在还了几千元后就不再提还款一事，由此两人感情出现破裂。张女士多次催要无果，如今面对20余万元的债务，不知如何是好。

张女士在交友平台上认识了44岁男子张某，两人交谈甚欢，很快确定了恋爱关系。张某来自阜新蒙古族自治县，在沈北地区承包一个小型的工程项目，手下有几名工人，正处年底，资金周转出现困难，遂向张女士提出了能否借点钱周转一下。

张某得知张女士手头也没有积蓄，就提出借用她的身份证使使。张女士对男友还特别中意，不想让对方感觉到自己有不乐意帮忙的想法，就答应了。没想到，张某一下子办了三张信用卡，总额度达到了6.7万元。这点钱根本不够用，张某又借用张女士之名办理了17.8万元网贷，并且承诺，等工程款下来会立即还这些贷款。

其间，张女士曾随男子回了一次阜新老家，恰好遇到了法官到张家办案，但具体细节张女士并不了解。此后，信用卡到期，男友也曾还过几次，但面对每个月万余元的还款压力张某明显支撑不住，就开始躲着张女士了，当提起还款一事时，两人彻底闹掰了。

张女士向警方求助，但由于她的证据十分有限，无法证明男友涉嫌欺诈。

在此，提醒年轻情侣在恋爱过程中，遇到对方提出借钱、办理贷款等超出自身承受能力时，一定要小心谨慎。

辽沈晚报记者 金国建

**绿化带边石损坏
请及时修缮**



在沈阳市沈辽西路65甲-13号宁家花园公交车站附近，有许多绿化带边石损坏，不仅影响市容，还给行人带来许多不便，希望相关部门及时修缮，以免发生意外。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄